



Воспитанницу комсомола Ирину Колпакову по праву называют звездой советского балета. Солистка Ленинградского государственного театра оперы и балета имени С. М. Кирова, она вместе с товарищами по сцене выступала во многих странах мира, исполнила свыше 30 ролей.

На Всемирном фестивале молодежи в Вене Ирина была удостоена большой золотой медали.

Недавно с огромным успехом прошли ее выступления в Москве на сцене Большого театра Союза ССР. Народная артистка РСФСР, депутат Верховного Совета Российской Федерации, она ведет большую общественную работу.

На снимке: Ирина Колпакова.

Фото Н. Карасева